Информация о необходимости (отсутствии необходимости) 
прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования)

В соответствии с п. 7 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (ред. от 25.11.2013) при приеме на обучение по основным профессиональным образовательным программам по профессиям, специальностям, направлениям подготовки, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующим должности, профессии или специальности.
Указанный перечень утвержден Постановлением Правительства РФ от 14.08.2013 №697 "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности". 
Согласно данного перечня поступающие на специальности: 

19.02.11 Технология продуктов питания из растительного сырья (производство хлеба, хлебобулочных, макаронных и кондитерских изделий)
          19.02.11. Технология продуктов питания из растительного сырья (производство сахара, крахмала и сахаристых изделий) 

19.02.12 Технология продуктов питания и животного происхождения (производство пищевой продукции из мясного сырья)

проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований, установленным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011 года № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда».
В медицинской справке обязательно должны быть отметки о состоянии здоровья врачами: дерматовенеролог, стоматолог.
