В техникуме работает библиотека, музей.
Библиотека техникума располагает достаточно объемным фондом учебной и методической литературы по общеобразовательным, естественнонаучным, общепрофессиональным и специальным дисциплинам, рекомендованным рабочими программами и календарно-тематическими планами преподавателей. Фонд основной учебной литературы содержится в достаточном количестве, что создает необходимые условия для полноценной организации учебных занятий. Постоянное пополнение фондов библиотеки ориентировано на приобретение новых книг по специальным дисциплинам.

Библиотека располагает книжным фондом 88689 экземпляров, из них учебной литературы 50280 экземпляров, остальной фонд это научно-методическая, художественная и справочная литература.

За последние три года, в связи с введением новых стандартов в учебные программы было приобретено 5632 экземпляра учебников на общую сумму 732653 рубля, что позволило обновить и пополнить фонд библиотеки. Библиотека ведет целенаправленную работу по библиотечно-информационному обеспечению учебного процесса. В читальном зале представлен справочный материал библиотеки: словари, справочники, энциклопедии, каталоги и картотеки.

В техникуме есть современное общежитие на 240 мест, в общежитии работает кабинет психолога, тренажерный и актовый зал, библиотека, телевизионная, комнаты самоподготовки, комнаты отдыха. Оснащены помещения социально-бытовой ориентировки: душевые, кухни, туалетные и санитарные комнаты, помещение для стирки белья оборудовано стиральными машинами,  помещения для сушки белья, гладильная.
В общежитии проживают студенты очной формы обучения, обеспеченность студентов общежитием составляет 100%. Студенты-сироты проживают в общежитии бесплатно.

Жилые комнаты общежития оснащены необходимой мебелью и инвентарем. На каждом этаже расположены: кухни, туалетные комнаты. Кухни оснащены электрическими плитами. Контроль за санитарным состоянием жилых комнат, мест общего пользования и дисциплины студентов осуществляет Совет общежития, который подводит итоги санитарного состояния и ходатайствует перед администрацией о награждении победителей. Конкурс на лучшую комнату общежития проходит на протяжении всего учебного года, награждение проводится 2 раза. 

Медицинская помощь.

Для оказания медицинской помощи студентам и преподавателям в техникуме есть медицинский пункт, расположенный в здании общежития. Работа ведется согласно плану, утвержденному главным врачом Городской поликлиники, предусматривающим работу по профилактике простудных, инфекционных заболеваний, туберкулеза, санитарно-профилактическую работу. В медпункте ежедневно ведется прием студентов, оказывается необходимая помощь, выписываются направления в поликлинику к специалистам, делаются сезонные прививки. Ежегодно в сентябре-октябре проводится медицинское обследование  студентов нового набора. Все студенты ежегодно проходят медицинские осмотры и получают необходимую квалифицированную медицинскую помощь.
В техникуме работают объекты физической культуры и спорта: 2 спортивных зала и тренажерный зал. 
Питание студентов организовано в буфете техникума и в столовой (по договору), студенческое кафе техникума находится на реконструкции.
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